

Daruri de caritate pentru prizonierii în Rusia.

Familianții prizonierilor noștri în Rusia erau foarte îngrijtați auzind, că ei se află în nevoie și au lipsă de toate, însă nu s'a putut găsi o comunicare sigură cu ei. După pertractări îndelungate s'a putut găsi în fine în zilele din urmă mijlocul de a putea comunica cu ei.

Guvernul rusesc a pus la dispoziție trenuri expres pentru transportul darurilor de caritate. Aceste trenuri vor fiacompaniate de reprezentanți ai Crucei roșie din Suedia, cari împreună cu Americani și reprezentanți ai Crucei roșie rusești vor împărți darurile de caritate la fața locului. Astfel e dată posibilitatea, ca darurile să ajungă sigur în mâinile prizonierilor.

Guvernul nostru s'a folosit imediat de această ocazie; trenuri întregi încărcate cu cele de trebuință urgentă și bine păzite au plecat spre est și alte mijloace bogate stau pregătite.

Și în lunile următoare vor pleca alte trenuri.

Însă nu numai statul, ci și inima poporului, dorul părinților, femeilor și copiilor ar lua parte la această operă de ajutorare. Numai cu ordine vom ajunge la zeu, numai acela va ajuta, care va aduce fără întârziere la locurile fixate anumite obiecte admise. Cât de frumos ar fi, ca fiecare dar să ajungă la persona mult dorită, aceasta însă e imposibil a realiza. Nu se pot deci primi daruri pentru anumiți prizonieri. Însă totîtrebuie să contribuie, ca fiecare prizonier să primească ceva. Earna nu așteaptă, e timpul suprem.

Daruri în bani sânt de trimisi: către Oficiul de îngrijire pentru războiu, Viena, IX, Berggasse 16, cu avizul: „Daruri de caritate pentru prizonierii de războiu în Rusia”.

Că daruri, numai în stare nouă, sânt admise: Cămese calde, izmene calde, ciorapi de lână, gilete sau sweater împletite, cât posibil închise la gât, mănuși calde, măncerci, bonete de cap, pieptare, genunchieri, legături de stomach, saluri, basmale fără chipuri, prosoape, bretele fără elastice, săpun, periute de dinți, piepteni, prafuri și pomada contra insectelor.

E prohibit a ambala în pachete și alte obiecte, ce ar putea produce reținerea unui transport întreg!

Darurile se vor primi la: birourile de colectare ale Oficiului de îngrijire pentru războiu și la societățile crucei roșii; unde nu se află aceste birouri, la primăriile comunale. Aceste birouri vor remite obiectele primite cât de repede Oficiului de îngrijire pentru războiu, Viena, IX, Berggasse 16, unde ele se vor sorta după calitate în lăzi speciale.

Semnăturii avizului adresează rugămintea lor și producenților și fabricanților, rugându-i să deie daruri cât de bogate. Numele donatorilor se va publica.

Ministerul i. și r. de războiu,
Oficiul de îngrijire pentru războiu:

Johann Löbl, loc. gen.

Comitetul Crucei roșie austriace
pentru îngrijirea prizonierilor de războiu:

Marcus baronul de Spiegelfeld,

gouverneur i. p. consilier intim.

Spedițiuni postale adresate Oficiului de îngrijire pentru războiu, grupa VIII, Viena, districtul IX, Berggasse 16, sânt scutite de taxe, purtând ele pe adresa postală de însoțire și pe adresa pachetului avizul: „Îngrijirea pentru războiu — Daruri de caritate”.

Spedițiunile pentru prizonieri de războiu preluate ca marfa simplă de mesagerie se vor transporta pe căile de ștaf i. p. și căile particulare de exploatare de stat cu scutire de fracht, dacă ele sânt expediate și adresate către Oficiul de îngrijire pentru războiu, Viena, IX, Berggasse 16, și fiind ele avizate pe scrisoarea de mesagerie ca „Daruri de caritate pentru prizonieri de războiu”.